
a)Qui est déporté dans les camps de concentration dès 1936 ?

En 1936, ce sont les opposants politiques, des délinquants, des juifs et des 

tziganes qui sont déportés dans les camps de concentration.

b) Qu’est-ce que «la solution finale au problème juif»?

Il s'agit d''exterminer tous les juifs d'Europe.

 c) Comment se nomme le génocide des juifs ? 

Le génocide des juifs s'appelle la SHOAH.

d) Combien de juifs sont morts lors de ce génocide?

5 millions de juifs sont morts dans ce génocide.

e) D’après le document 4, que doivent porter les juifs ? A ton avis, pourquoi ?

Ils doivent porter une petite étoile jaune pour savoir qu'ils étaient juifs/pour les 

identifier. C'était pour les déporter par la suite.

f) En quoi l’interdiction du document 3 est-elle contraire aux droits de l’homme 
énoncés en 1789 ?

Les parcs de jeux étaient interdits aux juifs. C'est une privation de liberté.

g) Décris la photographie du document 6 : le lieu, le train, la foule qui arrive, les 
soldats allemands, les prisonniers (reconnaissables à leur vêtement rayé).

Au fond, on aperçoit une tour de surveillance. La foule représente les juifs qui 

arrivent peut-être de France ou d'un autre pays d'Europe. Les soldats allemands 

sont reconnaissables à leur uniforme. Les prisonniers portent un vêtement rayé noir 

et blanc.

h) Comment empêchait-on les prisonniers de sortir du camp ? (document 9)

Pour empêcher les prisonniers de sortir du camp, il y avait un mur et deux lignes de 

barbelés.
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